Corrigé des exercices du vendredi 12 Juin 2020

Fichier Cléo

Exercice 29 p.15
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Léa se concentra et lanca le ballon @a[n}jlle panier.
« Bravo!w» cria son grand frére. o

* Pourguoi le frére de Léa g?l."tmﬁu& %wuﬂmuhﬁmurwfﬂﬂu.m ffaw;.

a-t-il dit « Bravo »7?

Exercice 1 p.36

La cabane est construite dans
les branches d'un arbre mort.
A gauche, il y a une échelle
pour monter jusqu'a la porte,
et a droite, une fenétre

pour observer ce qui se passe
dans le jardin d'a coté.

Le toit est trés pointu,
couvert de tuiles rouges.

Exercice 3 p.110
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Exercice 3 p.140
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Exercice 2 p.142
Calcule.
486 x2= (400x2) + (80x2) + (6 x2 78x3=_(/0x3) + (8x3)

486x2=_(800) + (160) + (12)
486x2 =972

237 x4 =_(200 x 4) + (30 x 4) + (7 x 4)
237 x4=_(800) + (120) + (28)

237 x4 = 948

78x3=__ (210) + (24)
78x3 =234
103x9=_(100x9) + (3x9)
103 x 9 = .. A90)...+..(27)
103x9 =927

Exercice 3 p.142

Dessine pour que le trait rouge soit un axe de symétrie.




